

Set rešilnih jopičev Easy boating

Varnostna oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Set rešilnih jopičev Easy boating

Set rešilnih jopičev Easy Boating zagotavlja maksimalno varnost in udobje za vso družino. Izdelani iz trpežnega materiala, so idealni za vse vodne aktivnosti.

V paketu so: 4 rešilni jopiči: velikost S/M – 2x in velikost L/XL – 2x

Set rešilnih jopičev Easy Boating je nepogrešljiv pripomoček za vse navdušence nad vodnimi športi in plovbo. Ta paket vključuje visokokakovostne rešilne jopiče, ki zagotavljajo maksimalno varnost in udobje med uporabo. Namenjeni so tako odraslim kot otrokom, kar omogoča brezskrbno preživljanje časa na vodi za vso družino. Jopiči so izdelani iz lahkega, a trpežnega materiala, ki zagotavlja dolgo življenjsko dobo in odpornost proti obrabi.

Rešilni jopiči se ponašajo z ergonomsko obliko, ki omogoča popolno prilagoditev telesu. Nastavljivi trakovi omogočajo enostavno prilagajanje velikosti, kar zagotavlja udobno in varno prileganje. Jopiči so opremljeni z zaponkami visoke kakovosti, ki preprečujejo nenamerno odpenjanje med uporabo. Poleg tega imajo reflektivne trakove, ki zagotavljajo vidnost tudi v slabših svetlobnih pogojih, kar dodatno povečuje varnost uporabnika.

Ta set rešilnih jopičev je idealen za različne vodne aktivnosti, kot so veslanje, kajakaštvo, supanje, jadranje in druge. Z njimi boste vedno pripravljeni na nepričakovane situacije na vodi. Jopiči so zasnovani tako, da omogočajo svobodno gibanje, kar je še posebej pomembno pri športnih aktivnostih. Kljub lahkotnosti in udobnosti, ne kompromitirajo varnosti, saj imajo vgrajene penaste vložke, ki zagotavljajo optimalno plovnost in podporo.

Če iščete zanesljive rešilne jopiče za vso družino, je set rešilnih jopičev prava izbira. Z njimi boste lahko brez skrbi uživali v vseh vodnih aktivnostih, saj vam nudijo maksimalno zaščito in udobje. Zaupajte kakovosti in izberite set rešilnih jopičev za varno in prijetno doživetje na vodi.

Set rešilnih jopičev Easy Boating je enostaven za uporabo in vzdrževanje. Materiali, uporabljeni pri izdelavi, so odporni na vodo in UV-žarke, kar pomeni, da bodo jopiči dlje časa ohranili svoje lastnosti in barvo. Enostavno jih je očistiti in hitro se sušijo, kar je še posebej priročno po koncu aktivnosti. Poleg tega je set kompakten in lahek, kar omogoča enostavno shranjevanje in prenašanje.

Nakup seta rešilnih jopičev Easy Boating je odlična investicija v varnost in užitek vaše družine na vodi. Z njihovo pomočjo boste lahko z mirnim srcem uživali v vseh vrstah vodnih dogodivščin, vedoč, da ste dobro zaščiteni.

100N ISO-certificiran (rešilni jopič)

Svetla barva in odsevni paneli za optimalno vidljivost

Lahka EPE-pena

Paket: 4 jopiči – Velikost S/M 2x – Velikost L/XL 2x

Močna in lahka najlonska tkanina

Univerzalna (unisex) velikost

Zračna prozorna torba

Piščalka za primer nujnih situacij

Advertiser details

Name

Zoran Resnik

Phone

026202601

Email
Address

marketing@moto-nautika.com
Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204